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Tavasz van  

Korán jött. Az első gólyánk is megérkezett. 
Két héttel korábban, mint a megelőző évek-
ben. Enyhe telünket csak pár napra kavarta 
fel a váratlanul jött hóesés. Régmúlt teleket 
idézett a vastag hótakaró. Aztán a korai ta-
vasz meleg lehelete gyorsan eltüntette a fa-
gyot. Kitavaszodott. Szorgos kezek lepték el 
a kiskerteket, előkészítik a rögöt a holnapi 
magnak. Tűz roppan a nyesedék, a venyige 
alatt, füstje felhőkig száll, majd ledől és be-
takarja a szomszéd házakat. 

Valahol tőlünk messze bomba robban. A ra-
kéták visítása elnyomja az asszonyok jajsza-
vát, a gyermekek könnyei sárrá maszatolód-
nak a romba dőlt házak porával keveredve.  

Itt béke van… Már csak tíz nap, és minden 
újra a helyére kerül. Várom már, hogy a sze-
szélyes áprilisi esők lemossák rólunk a kam-
pány mocskait. Aztán nyarat akarok. Nap-
fényt és szabadságot. Vízbe csobbanást, 
gyerekzsivajt, önfeledt kacagást és csendet. 
Csendet. És rendet.  Sellei T. 

Hagyományainknak megfelelően a múlt századi 
Iparoskör állíttatta 1848-49-es emlékműnél tar-
tottuk megemlékezésünket. A Szedenich Fülöp 
Általános Iskola minden tanulója részt vett az ün-
nepségen. A Himnusz eléneklése és a zászlófelvo-
nás után a hatodik osztályosok műsorát hall-
hattuk. A történelmi áttekintés után Sellei Tamás 

polgármester emlékezett 
az ünnep fontosságáról. „Legnagyobb nemzeti ünnepeink egyikén emlékezünk 
ma. Tisztelni és szeretni valamit csak akkor tudunk, ha ismerjük is azt. Őseink 
nagyságát, szabadságvágyát, hazaszeretetét csak akkor érthetjük meg, ha tudjuk 
mit tettek értünk 178 évvel ezelőtt.” – emelte ki rövid beszédében. Az emléke-
zés koszorújának elhelyezését követően a gyermekek saját készítésű zászlókkal, 
címerekkel fejezték ki tiszteletüket ’48 hősei iránt. 
A megemlékezés a Szózat hangjaival zárult.        -s- 

Március 15-ét ünnepeltük... 
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Szokásához híven három fordulóban véglegesítette elképzeléseit és lehetőségeit a képviselőtestület. Az 
első fordulóban megfogalmazott igényeket a második fordulóban összevetettük a pénzügyi lehetősége-
inkkel, rangsoroltuk feladatainkat. A harmadik fordulóban – március 3-án – fogadtuk el a végleges doku-
mentumot. Rendeletünk szerint a 2026 évben 462 millió forint bevétellel és ugyanennyi kiadással szá-
molhatunk. Hitelfelvételre kizárólag kormányzati engedéllyel kerülhetne sor, nem is tervezünk hitelfel-
vételt. Az óvoda működtetésre 142 millió forintot használunk fel. Zöldterületeink kezelésére 25 millió 
forintot, rendezvényeinkre (Juniális, Egészségnap, nemzeti ünnepeink, egyéb rendezvényeink) 6,8 millió 
forintot terveztünk. A Falugondnoki szolgálat a gondnok munkabérével, a falubusz fenntartási, karban-
tartási költségeivel együtt 8,7 millió forintba kerül. 

Közvilágításunkért 8,5 millió forintot fizetünk. 

Az idősek támogatására, első lakáshoz jutók támogatására, születési és temetési segélyre 7,1 millió fo-
rintot szánunk. 

Támogatjuk a felsőoktatásban tanulókat a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszeréhez csatlakozva. Tíz hóna-
pon át havi 8-10 ezer forint az önkormányzatunk által biztosított egyénileg elbírált összeget az állam 
max. ötezer forintot ad hozzá. 

Közvetlenül 2,4 millió forinttal támogatjuk egyesületeinket, alapítványainkat. 

Adóbevételeinkből 105 millió forintra számítunk.  

Ennek megoszlása:  

iparűzési adó: 80 millió 

kommunális adó: 11 millió 

Építményadó: 9,8 millió 

Telekadó: 5 millió 

Már elnyert forrásunk van a közvilágításunk további fejlesztésére. A meglévő lámpatestek LED izzókra 
cserélésére kapott 14 millió forint lehívása folyamatban van. A fejlesztéssel összesen 40 százaléknyi 
megtakarítást érhetünk el áramszámláinkon. Megkaptuk a Versenyképes Járások pályázatunk támogatói 
okiratát. A 7.8 millió forintot költségvetésünkből négymillió forinttal kiegészítve fogjuk a Faluház elő-
kertjét megújítani. Beadott pályázataink vannak a Magyar Falu Program felhívásaiban. A Fő utca tavaly 
beadott pályázati tervét a pályázható keretösszeg megemelése miatt az Ady E. utca Hivatallal szembeni 
járdaszakaszának felújításával egészítettük ki. A keret 15 millió Ft. 

Pályázatot adtunk be az Ady E. u. 13. számú házunk további felújítására. Ennek kerete 40 millió forint. 

Bízzunk sikerességükben. Saját forrásból telepítünk fekvő rendőröket a Berki utcába, lefedjük az óvoda 
melletti árokszakaszt, letérkövezzük a Hivatal kapubejárója mögötti udvarrészt, beállót építünk a Falu-
busz számára. Mindezekre 9 millió forintot terveztünk. 

Céljaink között szerepel az óvoda bővítése. Elgondolásunk szerint teljes emeletráépítés lenne a leghasz-
nosabb, hosszú távú és rugalmasan kezelhető megoldás. A megengedett legnagyobb építésmagasság 
miatt változtatnunk kell a településfejlesztési terv övezeti szabályozásán. Ezután rendelhetjük meg a 
koncepcióterveket. 

Elfogadta képviselőtestületünk az idei év költségvetését 

 A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított, 
 ingyenesen igénybe vehető, 65 év felett, magyar állampolgárság 
és belföldi bejelentett lakcím esetén alanyi jogon hozzáférhető jelző-

készülékes szolgáltatás, amelynek célja, hogy a felhasználók szükség esetén egyetlen gombnyomással 
jelezni tudják segítségkérésüket nem csak vészhelyzet esetén.  Aggódik egyedülálló, időskorú hozzátartó-
ja miatt? Tudni szeretné, ha baj éri házastársát? A gondosóra segít! A regisztráció után ingyenesen érke-
zik a karra, nyakba helyezhető jelzőóra, melyen gombnyomásra a nap huszonnégy órájában segítséget 
kérhet a diszpécserszolgálattól. Az óra a viselője helyét is meg tudja határozni, így akkor is segít, ha ma-
gatehetetlenül fekszik valahol az idős hozzátartozó. Tájékozódjon, regisztráljon a gondosora.hu oldalon! 

Segít a Gondosóra 
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H azánk köztársasági elnöke, dr. Sulyok Ta-
más, 2026. április 12. napjára (vasárnap) 
tűzte ki az országgyűlési választást. Az idei 

országgyűlési választás a rendszerváltás óta eltelt idő-
szak tizedik általános parlamenti választása lesz. Érde-
kesség, hogy az elmúlt 36 évben lezajlott parlamenti 
választásokat alapul véve, az eddigi legkevesebb, mind-
összesen csak öt párt, illetve pártszövetség jelenik meg 
a szavazólapon.  
Pereszteg a Győr-Moson-Sopron vármegyei 4. sz. or-
szággyűlési egyéni választókerülethez tartozik, mely-
nek székhelye Sopron. A választás lebonyolításának 
helyszíne a Fő utca 9. szám alatti Faluház nagyterme. A 
szavazás napján, vasárnap reggel 6 órától este 19 óráig 
van lehetőség a voksok leadásárára. Szavazni csak sze-
mélyesen, egy érvényes fényképes személyazonossá-
got igazoló igazolvánnyal (személyazonosító igazol-
vány, jogosítvány vagy útlevél) lehet. Fontos változás, 
hogy lakcímkártya bemutatása nem szükséges, illetve 
szintén fontos információ, hogy DÁP alkalmazással 
nem lehet részt venni a szavazáson. Meg szeretném 
említeni még, hogy a szavazólaphoz boríték átadása 
nem kötelező a választási bizottsági tagoktól, azonban, 
ha a választópolgár igényli, akkor kérhet borítékot a 
szavazólaphoz, de azt a boríték nélkül is bedobhatja az 
urnába. 
Ha valaki Magyarországon, de nem a lakcíme szerinti 
szavazókör területén tartózkodik, átjelentkezését kér-
heti. Erre 2026. április 2-án 16 óráig online, 
(www.valasztas.hu) vagy papíralapon (postai úton vagy 
személyesen a helyi jegyzőnél) van lehetőség. Orszá-
gon belül bármelyik településre át lehet jelentkezni. Az 
átjelentkező választópolgár 2026. április 9-én, 16 óráig 
vonhatja vissza az átjelentkezési kérelmét. 
Mozgóurna igényelhető online, ügyfélkapus azonosítás 
nélkül, 2026. április 9-én, 16 óráig, illetve személyesen 
a helyi választási irodánál, 2026. április 10-én, 16 óráig. 
Meghatalmazással a szavazás napján, legkésőbb 12 
óráig a szavazatszámláló bizottsághoz lehet benyújtani. 
A parlamenti választás egyfordulós, melynek során az 
Országgyűlés 199 fő képviselője kerül megválasztásra. 
A választási rendszer vegyes rendszerű; 106 képviselő 
egyéni választókerületben relatív többséggel kerül 
megválasztásra, 93 képviselő pedig párt-, illetve nem-
zetiségi listán kerül be a parlamentbe arányos rend-
szerben, kiegészítve a szavazatszámot a töredékszava-
zatokkal.     Csigó Kornél 

A 2026. évi országgyűlési választásról Megkérdeztem az utca emberét: 

 - Mit vár április 13-tól? 
A megkérdezettek nagyon szívesen válaszol-

tak, de kérésükre személyes adataikat nem 

közöljük. 

A felmérés természetesen nem reprezentatív. 

 Nyugalmat.  Szerintem békés lesz a 

folytatás. Vagy az átmenet…. 

 Szerintem maradni fog a Fidesz… 

 Reggel felkelek és megyek aznap is 

dolgozni Ausztriába. Számomra nem 

változik semmi. 
 

 Minden a helyére kerül. Mindkét oldal 
szembesülni fog a választók akaratával. 
Biztosan új arcok kerülnek be a parla-
mentbe. És biztosan maradnak régiek. 
Földcsuszamlás szerű változásra nem 
számítok. Abban bízok, hogy Magyaror-
szág nyer. Mindenképpen nyer. 

 Nyugodt kedélyeket, biztos Fidesz győ-

zelmet! 

 Nyugalmat és békét várok, mert már eddig/

eddig/eddig vagyok a sok mocskolódástól! 

 

 Nekem mindegy ki lesz. Háborúba már 

nem küldhetnek, a nyavalyáimtól egyik 

sem szabadít meg. A fiatalok meg majd 

megoldják a gondjaikat… 

 

 Én „Mihazánkos” vagyok. Azt vá-

rom, hogy minden politikus mond-

jon le a mentelmi jogáról és nézzen 

szembe korábbi tettei következmé-

nyievel. Úgy, mint bármelyik 

„hétköznapi” ember. Akkor majd 

nem fröcsögne  bármilyen pökhendi 

mitugrász gyerek mindenféle mo-

csokságot. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Rendszerv%C3%A1lt%C3%A1s_Magyarorsz%C3%A1gon
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1gi_orsz%C3%A1ggy%C5%B1l%C3%A9si_v%C3%A1laszt%C3%A1sok
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%A9tszavazatos_t%C3%B6red%C3%A9kszavazat-visszasz%C3%A1ml%C3%A1l%C3%B3_rendszerek
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2026. március 3-án Hegykőn rendezték meg a lab-
darúgó diákolimpia tavaszi fordulóját a IV. korcso-
port számára, amelyen iskolánk csapata is pályára 
lépett. A megmérettetésen összesen hét csapat vett 
részt, így már a torna kezdetétől fogva nagy küzde-
lem és erős mezőny várta a résztvevőket. A nap so-
rán számos izgalmas mérkőzést láthattunk, csapa-
tunk végig nagy lelkesedéssel, küzdeni akarással és 
sportszerűen játszott, amelynek eredményeként 
végül a 4. helyezést sikerült megszereznünk. 
Március 17-én iskolánk 21 tanulója vett részt a me-
zei futóversenyen, Fertődön. Az idei 
évben nagy létszámban került meg-
rendezésre a verseny, korcsoporton-
ként megközelítőleg 40-50 gyerek is futott, lányok 
és fiúk külön futották le a nekik kijelölt távot. Sajnos 
dobogós helyezést nem sikerült szerezni, de több 
tanuló is az első 10 beérkező között szerepelt. A 
többiek a mezőny közepén értek be a célba.  
 
Kanderné Sudár Mónika és Vass Gábor testnevelő 
tanárok készítették fel a tanulókat. 

Az adományozás nemcsak a rászorulók számára 
jelent segítséget, hanem az adományozó számá-
ra is számos pozitív hatással bír. Fontossága több 
területen is megmutatkozik. Segítségnyújtást je-
lent a rászorulóknak, nélkülözőknek, enyhíti a 
krízishelyzeteket. Építi a közösséget, erősíti az 
emberi kapcsolatokat és a társadalmi összetarto-
zást. Összességében az adományozás egy olyan 
nemes cselekedet, amely egyszerre teszi jobbá a 
világot, és teszi boldogabbá az adakozót is. Ezt mi 
is így gondoljuk, ezért igyekszünk a peresztegi 

iskola közösségével minél több 
jótékonysági akcióba bekapcso-
lódni. Karácsony táján minden 

évben a „Mosolymanók” elnevezésű programban 
veszünk részt, ebben rászoruló gyermekeknek 
gyűjtünk karácsonyi ajándékot. Ebben a tanév-
ben csaknem 80 csodaszépen becsomagolt aján-
dékdobozt hoztak tanulóink. Csatlakoztunk a 
„Válts egy csokit egy mosolyra” akcióhoz, ebben 
szintén közel 80 tábla csoki összegyűlt. Március-
ban az iskolával és a peresztegi könyvtárral be-
kapcsolódtunk a Lady Lions Club Sopron nőnapi 
adománygyűjtő kampányába, ahol  piperecikkek-
kel megtöltött női táskákat vártak a szervezők, 
melyeket rászorulóknak juttattak el. Iskolánk és a 
könyvtár olvasói kb 35-40  megtöltött táskával 
járultak hozzá az akció sikeréhez, melyeket a Fa-
lubusszal szállítottunk be Sopronba. Ezúton is 
köszönjük mindenkinek az adományokat. A jövő-
ben is szeretnénk aktívan részt venni ezekben a 
kezdeményezésekben.  Maráz Kornélia 

Jótékonysági akciók az iskolában Aktív sportélet az iskolában 

- Képünkön  a ”Mosolymanók” csapata, az adományba szánt dobozokkal -  
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Versmondó sikerek Csepregen 
2026. március 20-án pénteken rendezte meg Csepregen a Pe-

tőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár a Petőfi Vers-és 

Prózamondó Találkozót. Ezen iskolánk 12 tanulója indult lelke-

sen alsó és felső tagozatból egyaránt. Több tanulónk is nagyon 

szép eredményt ért el a színvonalas versenyen. II. korcsoport-

ban Simonyai Mia és Simonyai Marcell 4. osztályos tanulók 

megosztott 2. helyezést értek el, Lévay Patrik pedig 3. helyezett 

lett. III. korcsoportban Schelly Rebeka 6. osztályos tanulónk 3. 

helyezett lett. IV. korcsoportban Tujmer Luca 8. osztályos tanu-

lónk az előkelő 

2. helyezést 

nyerte el.  

Nagyon büszkék vagyunk rájuk. 

 A felkészítő tanárok Horváth-

Gosztonyi Lúcia, Némethné Rohrer 

Anita, Horváth Erika és Katavics Fru-

zsina voltak. 

Március 20-án pénteken  a Víz Világnapja alkalmából az 1.osztály 

a peresztegi Gólyafészek Óvoda nagycsoportjával közösen a 

Soproni Vízmű Zrt. nyílt napjára látogatott el. Az kisgyermekek 

betekintést nyerhettek a társaság mindennapjaiba. Interaktív játé-

kokkal, szakmai érdekességekkel várták a gyerekeket. Az iskolá-

sok és a nagycsoportosok nagyon jól érezték magukat, élmé-

nyekkel gazdagodva tértek haza. 

2026. február 12-én csütörtökön 

leendő elsőseink látogattak az 

óvónénikkel az első osztályba egy 

rendhagyó játékos matematika 

órára. Horváth-Gosztonyi Lúcia 

tanítónéni mellett jelenlegi első-

seink voltak a lelkes „kistanítók” 

és segítették a nagycsoportosokat 

a feladatok megoldásában. Min-

denki nagyon jól érezte magát, vidám hangulatban telt ez a rendhagyó tanóra. 

 Iskolakóstolgató programsorozatunk keretében március 3-án Erika tanító néni kézműves foglalkozást tar-

tott leendő kis elsőseinknek. Szülői segítséggel szebbnél-szebb papírvirág alkotások készültek.  

Még vár a leendő elsőseinkre egy játékos-sportfoglalkozás, amit szintén Erika néni tart nekik.  

Az iskolai beiratkozás április 23-24-én lesz, erről előtte bővebb tájékoztatást adunk. 

Iskolakóstolgató 

Nyílt nap a Vízműben 

-az iskolás látogatók és kísérőik a Vízmű bejáratánál- 
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Ilosfai Éva versei a Soproni Füzetekben 
Sarkadi Sándor író, költő, főiskolai tanár indította 
útjára 1978-ban a Soproni Füzetek első számát. A 
kulturális évkönyv azóta minden év decemberében 
megjelenik, teret és le-
hetőséget adva a Sop-
ronhoz kötődő írók, köl-
tők, képzőművészek szá-
mára. 

Ilosfai Éva négy versével 
pályázott, és mind a 
négy bekerült a művé-
szeti antológiába. „A 
szem”, „Magamba gyűrt könyvlapjaimon”, 
„Anyaság” és „Alkony” című versei közül az utóbbit 
mi is közzé tesszük. 

Ilosfai Éva Márta: Alkony 

Alkonyat hozza, mint kokott a jóleső elnyugvást, 

mikor a Nap aznapjáról már teljesen lemondott. 

De még utoljára parazsas hőfokon érintkezik egy jót 

a Földdel a puhameleg ruganyos horizonton. 

S míg neked adja lelkét, 

nézheted a csodás naplementét. 

Így ringatja el a Napot holnapra az Alkony. 

  (Soproni Füzetek, 140. oldal)   

K edves gesztussal színesedett az ÖTE év 

végi közgyűlése. A beszámoló, az elmúlt 

év műszaki és pénzügyi eseményeinek megtár-

gyalása után került a „napirendek” közé Kaltsits 

Márk felajánlása: egy subázó technikával készí-

tett címerszőnyeg. A címer a szertárt fogja éke-

síteni. 

Képünkön Talhammer Szabolcs tűzoltóparancs-

nok veszi át és köszöni meg az ajándékot. Mel-

lette Kaltsits Márk. 

Költészet napi séta 
A Faluház foglaltsága miatt 
„rendhagyó” Költészet napi eseményt szervezünk! A 
séta alkalmával az utcanévhez társuló verset, alko-
tást, történetet várunk a résztvevőktől. 
Indulás az Ady E. utcából (Hivatal elől): 

2026. április 11. (szombat) 18.00 órakor 
Útvonal: Ady E. u.  – Petőfi S. utca – Berki u. – Napsu-
gár u. – Szabadság u. – Mező u. – Ady E. u. 
Túravezető: Sellei Tamás 
A sétához bárki csatlakozhat az utcanévhez illő vers-
sel, történettel, bármely költészettel kapcsolatos 
adalékkal, vagy pusztán érdeklődésével. 
A séta a Hivatal előtt zárul szerény vendéglátással, 
melyhez hozott anyagot szívesen fogadunk! 
A sétához előzetes jelentkezés nem szükséges, de 
jelzésüket örömmel fogadom! 
Üdvözlettel: Sellei Tamás (20/919-7972) 

Rendszeresen ellenőrzik a dögtér környezeté-
nek vízminőségét. Mint arról már korábban is 
beszámoltunk, két fúrt figyelőkúton vett víz-
minták adatainak elemzésével győződhetünk 
meg arról, hogy az itt elhelyezett tetemek nem 
fertőzik környezetünket. A két kút mellett a 
közeli major kútjaiból is vesznek vízmintát a 
szakemberek. Miklós Gabriella laborvezető 
tájékoztatása szerint letelt az első 180 napos 
időszak, mely alatti mérések nem mutattak 
egészségügyi határértéktől való eltérést. A kö-
vetkező szakaszban negyedévente ismétlik a 
mintavételt, egyelőre változatlan tételszám 
vizsgálatával. Legalább öt évig fog tartani az 
ellenőrzés. Amennyiben továbbra sem lesz az 
egészségügyi határértéktől való eltérés, a le-
járt idejű tételek kikerülhetnek a mérési folya-
matból.         -s- 

Működnek a figyelőkutak 
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T izenötödik születésnapját ünnepelte a Nyug-
díjasklub. A Pereszteg Községért Egyesület 

berkein belül 13 alapítótag határozta el - akkor még 
az iskola épületében – a klub megalapítását. Veze-
tőjüknek a kezdeményező ötletgazdát Kaltsits Jó-
zsefnét választották. A születésnapi ünnepségen is 
Ő köszöntötte a tagságot, visszaemlékezésében fel-
idézte éves programjaikat, a tagság alakulását, a 
klub életében történt változásokat, jelentősebb 
eseményeket, tevékenységük fő elemeit, hétköz-
napjait, ünnepeiket, közösségi részvételüket. 
Örömteli eseményként élték meg a rengeteg prog-
ramot, kirándulást, utazást, összejöveteleket, a 
klub tagságának gyarapodását, fájdalommal az el-
hunyt tagok elvesztését. Jó hangulatú beszélgeté-
sek, kirándulások élményei, a soproni partnerklub-
bal töltött kerti partik, a seniortánc, gazdagította 
tagjaik szabadidejét. Kiemelte az önkormányzattal 
kialakított jó viszonyt. A klubtagok résztvevők és 
segítők a közösségi rendezvényeken, ünnepeken, 
az önkormányzat pedig a falubusz rendelkezésre 
bocsájtásával, eszközökkel a helyszín biztosításával 
segíti a klub működését. Nincs Juniális a palacsinta-
sátor nélkül, adventi gyertyagyújtás énekszó nélkül. 
Emlékezete eset volt a Láncos kép felújítása alkal-
mából rendezett ünnepség, ahol az évtizedek óta 
megőrzött néptáncos ruhákban énekeltek a nyugdí-
jasok. 
A születésnapos klubot a polgármester is köszön-

tötte. Kiemelte, hogy a település életében fontos az 
ilyen közösségek értékteremtő és értékmegőrző 
szerepe. Gratulált a klub gyarapodásához, program-
jaik sokszínűségéhez, megköszönte a klub közössé-
gi részvételét, a tagság aktivitását, vezetőjük Kalt-
sits Józsefné, Magdus önzetlen szervező munkáját. 
A szülinapi buli pezsgőzéssel, pár könnyű falattal, 
sütizéssel, és a tizenöt év fényképeinek, videóinak 
megtekintésével zárult.       -s- 

Születésnapos a Nyugdíjasklub 

Kvízest volt a Faluházban   Nagyszerű hangulatú kvízesten mérte össze tudását az 

erre az alkalomra összeverbuválódott nyolc csapat. A szervezést a Pereszteg Községért Egyesület tagjai, 
Halmai-Tamás Angéla és Németh Zsuzsanna munkájának köszönhetjük. A három szakaszból álló fel-
adatsorok helytörténeti, logikai, filmtörténeti, általános műveltségi területeket érintettek. A mintegy 
kétórás vetélkedés szoros eredményt 
hozott. A bajnok és a második helye-
zett között egyetlen pont különbség 
döntött. 
Képünkön a győztes csapat tagjai: 
 

Kópházi Renáta, Horváth Mária Lú-
cia, Szekendi Péter, Breidenbach 
László, Derdák Zília és Menyhértné 
Práznek Nikoletta. 
Mindenki várja már a május 9-i folyta-
tást!   

A nyugdísasklub csapata a március 21-i kvízesten. 
Both Ágostonné, Péter Ferencné, Both Ágoston, 

Kaltsits Józsefné, Moharasi Antal, Kovács Mária és 
Gecse Ferencné 
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Nagy a mozgolódás a Láncos kép környezetében. 
Munkagépek forgolódnak a kereszteződésben, 
légkalapács zaja nyomja el a közlekedő autók mo-
torhangjait. A Soproni Vízmű megbízásából cseréli 
az elöregedett szennyvízelvezető aknákat az L+P 
Kft. Lévai József ügyvezető tájékoztatott a munka-
menetről. 
- A valamikor helyben öntött beton aknafeneket a 
szennyvíz korrodálja, megöregszik, porlad, csatla-
kozásai szétesnek, ezért cserélni kell. Kettő darab 
felújítását végezzük el. A munkák a felbontott asz-
falt teljes helyreállításával fejeződnek be. Addig is 
köszönjük a közlekedők türelmét, legyenek to-
vábbra is körültekintőek, előzékenyek.    -s- 

Szennyvíz aknákat cserél a Vízmű 

Karnyújtásnyira a 84-es úttól kellemes már a csend. 
A kéklő víztükörben villanó táncukat lejtik a tavaszi 
napsugarak. Könnyű szellő borzolja az apró hullá-
mokat. A víz áttetszően tiszta, szinte a fenékig lelá-
tunk. A folyókán átbukó víz csobogása összecseng a 
madárcsicsergéssel, a barázdabillegetők pittyegé-
sével. Amott vadkacsák röppenek fel előlünk, hogy 
aztán csatlakozzanak a távolabb úszkáló hattyúpár-
hoz. 
A tavakat körülölelő földúton gurulunk körbe, majd 
kiszállunk, és a két tulajdonos, Barasits László és 
Horváth Rezső mutatja be a halnevelő gazdaságot. 
Az ötlettől a megvalósulásig három év telt el – kez-
di a bemutatást Horváth Rezső. A rendszer szerke-
zetileg kész. Tizennyolcezer m3 földet mozgattunk 
meg. Öt tómedret alakítottunk ki, a kitermelt föld 
java töltésbe, gátra és a bejárati parkolóhoz került. 
A terület négy hektáros. A vízfelület 3,1 Ha. A Sze-
negető ér táplálja, mind az öt tavat ez a kis ér töl-
tötte fel vízzel. A legfelső tó a fogadó, apróhal kerül 
bele – teszi hozzá Barasits László. A második a har-
csanevelő. Öt kilósig fognak ebben nőni. A harma-
dik tó az egynyári pontyoké a negyedik a kétnyara-
soké lesz. A legalsóba, az úthoz legközelebbibe ke-
rülnek a horgászható halak, pontyok és süllők. 
A műszaki átadás és a hatósági engedély megszer-
zése után telepíthetjük az első halakat, reményeink 
szerint erre már a nyáron sor kerül. Most a környe-

zet további kialakításán dolgozunk. Négyszáz aká-
cot ötven vörös tölgyet és ötven darab fekete dió-
fát ültettünk. Körbekerítjük a területet, füvesítünk, 
terepet rendezünk. Távlati célunk a halnevelés 
mellett a horgászat. Pár év múlva megnőnek hozzá 
a halaink. 
Addig is dolgozunk, építkezünk, és élvezzük a nyu-
galmat, a madárdalos csendet, a természet közel-
ségét, ami az úttól csak karnyújtásnyira van. 

Halnevelő tórendszer épült Vejkén 

A tórendszer már  a műholdképen is látszik 

- Horváth Rezső és Barasits László - 
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2025. január elseje óta ökogazdálkodást folytat a 
helyi telephellyel rendelkező Ethofer Kft. 
Széplaki Tamás ügyvetetővel beszélgettem a rész-
letekről. 
-Mi indokolta a váltást? 
- A teljes megértés miatt messzebbről kell kezde-
nem a történetet. Az EU mezőgazdasága. és benne 
a magyar, több problémával küzd. A kevésbé haté-
kony, és nyersanyagtermelésre állított mezőgazda-
ság a már megszűnőben levő védővámokkal és a 
kvótarendszerrel védte magát. Mindemellett is csak 
jelentős támogatással volt életben tartható. A vi-
lággazdaság húzó ágazatokat érintő recessziója és a 
klímaváltozás hatásai döntéskényszer elé állították 
az unió vezetését. Mentsük az össztermelés 68%-át 
adó, a foglalkoztatottak számát tekintve is jelentős 
ágazatokat, vagy álljunk továbbra is a népesség 5%-
át foglalkoztató, nemzeti össztermelésben is 10%-
nál nem többel hozzájáruló mezőgazdasági terme-
lők mellé. Az EU döntése válaszút elé állította a me-
zőgazdasági termelés szereplőit. Felhagy a gazdál-
kodással, és értékesíti vagyontárgyait, vagy válto-
zik, alkalmazkodik a jövő kihívásaihoz. 
Mi ezt az utat választottuk. Az ökogazdálkodás egy 
feltörekvő, távlatokkal rendelkező, folyamatosan 
bővülő piacot nyitott meg. 
- Milyen követelményeket támaszt ez a fajta gaz-
dálkodás? 
- Semmilyen szintetikus anyagot nem használha-

tunk. Nem vetünk csávázott magot. Nem haszná-
lunk növényvédőszereket, sem műtrágyát. 
- Mennyiben változtatja ez meg a termelési techno-
lógiát? 
- Teljes mértékben és minden elemében. Kezdjük 
az alapoknál, az elején. Olyan növényeket termesz-
tünk, melyek alkalmasak erre gazdálkodásra. Piac-
képesek, hasznosak az ökoszisztémánk számára, 
állják a sarat a klímaváltozással szemben is. Jelen-
tősen növeltük a lucerna termesztését. Mind a 
szénatermelő mind pedig a magtermelés igénye 
miatt. Jó a gyomtűrő képessége, hasznos, négy év 
termelés után nitrátban gazdag, jó szerkezetű talajt 
hagy maga után. Gabonaféléket termelünk, szóját 
és olajtököt. Ez utóbbit fel is dolgozzuk olajmal-
munkban. A fajtakiválasztást a jó mag kiválasztásá-
val kell kezdenünk. A talajmunkákat vetés előtt 
megtöbbszörözzük a későbbi gyommentesség el-
éréséhez. Vetés után gyomfésűt és kapát haszná-
lunk. Csak szerves anyag kerülhet a talajba, mi a 
műtrágya helyett vinaszt, az alkoholgyártás mellék-
termékét használjuk. Eltűnőben van a kukorica ter-
mesztése. Nagy az ásványi anyagtartalom igénye, 
nehezen viseli a száraz időszakot. Az utóbbi évek-
ben közel egyharmados a termésátlagcsökkenés. 
- Mi az elmúlt egy év tapasztalata? 
- Jól döntöttünk. Sikeres évet zártunk. Bízhatunk a 
piac bővülésében. Az ökogazdálkodásé a jövő. 
- További sikereket kívánok, köszönöm a beszélge-
tést. 
- Köszönöm az érdeklődést! 
      - sellei - 

Ökogazdálkodás az Ethofer Kft-nél 

A nyárfák 
hirtelen, és 

veszélyesen öregednek. Belsejük elkorhad, csak az ép kéreg 
tartja meg a fát. A Szécsenyi temető mellettiekbe már a bogár 
is beleköltözött. Mielőtt baj lenne belőle ki kellett vágni három 
darabot. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainak van már 
gyakorlata a fakivágásban. Szívesen segítettek. A nagyobb rön-
köket felfűrészeltetjük, a vastagabb ágak mé-
terfáit saját használatra félretesszük, a hasz-
nálható rönkmaradványokkal szociálisan rá-
szorultat segítünk. A kivágott fák földkábel 
nyomvonala mellett álltak, ha ültetünk is he-
lyettük, nem pontosan oda fogjuk tervezni. 
Köszönet a szakmai segítségért tűzoltóinknak, 
akik ezúttal is szabadidejüket áldozták a közjó-
ért.     -s- 

Veszélyes fákat vágott ki az ÖTE 

- Az ÖTE tagjai munka közben -  
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Víz világnapján az 1. osz-
tályosokkal közösen utaz-
tunk el a Soproni Vízmű-
be, ahol sok érdekes dol-
got tudtunk meg a víz út-
járól. Megtudtuk, hogy milyen sok mindent kell 
tenni az ott dolgozóknak, hogy egészséges víz 

folyjon a csapból. 
Víz világnapja alkal-
mából projekthetet 
tartottunk az óvodá-
ban. Közösségi tere-
inket vízi világgá va-
rázsoltuk. Halacskák, 
medúzák, csikóhalak, 
ráják mellett nagy 
hangsúlyt fektettünk 
arra is, hogy a kör-
nyezetvédelemről, a 
környezettudatos-
ságról, víz újra hasz-

nosításáról, védelméről, körforgásáról is hasznos 
ismeretet adjunk át a gyermekeknek.   

Méltó mó-
don emlé-
keztünk 
meg a 
Nemzeti 
ünnepről. 
Nemzeti 
díszbe öl-
töztettük 
intézmé-
nyünket, 
gyerekek által készített nemzeti színű 
zászlókkal, lobogókkal, meneteltünk az 
emlékműhöz, ahol a hét folyamán ta-
nult versikéket, énekeket mondtuk el a 
hősök tiszteletére. 

Óvodai élet 

Beültettem kisker-
temet a tavasszal…! 
Tavasz első sugarai csalogattak 
bennünket a szabadba. Szerszá-
mokat ragadtunk, rendbe tettük 
kis virágos kertjeinket, Tomi és 
Gyuri bácsi megmetszette a 
gyümölcsfákat az ovi udvarán. 
Idén szeretnénk a gyerekekkel 
kis veteményes ládákat kialakí-

tani, ami-
be megfi-
gyelhetik 
a növé-
nyek fej-
lődését, 
gondoz-
hatják a 
zöldsége-
ket. 

Egészség megőrzése: 
Az idei telet a szokásosnál is hosszabbnak, hidegebb-
nek éreztük. Kis közösségünkben időről-időre felüti 
fejét felsőlégúti betegség. Igyekszünk a megelőzésre 
koncentrálni, minden nap fogyasztanak a gyerekek 
gyümölcsöt, a lehető legtöbbet tartózkodunk friss le-
vegőn, ügyelünk a helyes higiéniai szokások alakításá-
ra, rendszeresen szellőztetünk, és heti rendszeres-
séggel használjuk sószobánkat is! 

Farsangi télűző mulatság 
Az év első rendezvénye az óvodában a farsangi tél-
űzés! A gyermekek kedvenc mulatsága, ahol egy napra 
mindenki belebújhat kedvenc hőse bőrébe. Tánccal, 
jelmezes felvonulással, versenyjátékokkal, tombolával, 
fánkkal, vidám hangulatban telt a délelőtt. Nevelőtes-
tületünk, A kiskakas gyémánt félkrajcárja című nép-
mese megelevenítésével kedveskedett a gyerekeknek. 

Óvodai beiratkozás a 2026/2027-es nevelési évre: 
2026.04.22-23. (szerda-csütörtök) 08.00-16.00 óráig. 
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Húsvéti tojásfestés ötletek természetes anyagokkal 

 Klasszikus kedvenc: tojásfestés hagyományosan hagymahéjjal. 

 Ez az egyik legismertebb technika: leggyakrabban vöröshagyma vagy lilahagyma héját használjuk 

hozzá, mert ezek meleg barna, vöröses és bordós árnyalatokat adnak. Az alapreceptje egyszerű: a 

hagymahéjat vízben kell főzni, majd ebben a festőlében áztatni vagy főzni a tojásokat. A tojásfestés-

kor vöröshagyma héjával általában mélyebb, barnás-vörös színt kaphatunk, míg a tojásfestés lila-

hagymahéjjal hűvösebb, sötétebb árnyalatokat ad. 

 
 Ha még látványosabb eredményt szeretnénk, próbáljuk ki különböző növények-

kel, levelekkel a berzselés technikáját. Ilyenkor egyszerűen apró leveleket, növé-

nyeket vagy akár hagymalevél darabokat simítunk a tojásra, majd harisnyába 

vagy gézbe csomagolva festjük meg a tojásokat. A végeredmény egyedi, termé-

szetes mintázat lesz. Ez a módszer a népi minták világához kapcsolódik.   

 

 Tojásfestés céklával, kurkumával, lilakáposztával vagy vörösborral. 

       A céklás tojásfestés gyerekekkel akkor jó választás, ha élénk pirosas  

      színt szeretnénk elérni. A céklás festőlé egyszerűen elkészíthető:  

      a céklát felaprítva vízben kell főzni, majd a leszűrt lében áztatni  

      a tojásokat. 

 

 Kurkumával élénk sárga, aranyló árnyalatokat tudunk előhozni. Tavaszias, napfényes hangulatú to-
jások készítéséhez ajánljuk. A kurkumás festőlé gyorsan elkészül, és már rövidebb áztatás után is szép 
eredményt ad. 

 A lilakáposztás festőlé jó választás, ha kékes, szürkés vagy lilás tónusokat keresünk. Bár a végered-
mény gyakran meglepetést okoz, éppen ez benne az izgalmas: minden tojás egy kicsit más árnyalatot 
kap majd. 

 A vörösboros tojásfestés mély és elegáns színeket ad, és a bor cukortartalma miatt enyhén csillogó 
hatást érhetünk el vele. A boros tojásfestés különösen jó, ha sötétebb, ünnepibb stílusra törekszünk. 

Minden kedves olvasónknak  

Kellemes Húsvéti Ünnepeket  

kíván 

Pereszteg Község Önkormányzata  

és Intézményei nevében  

 
                    a Szerkesztőség! 

https://ecofamily.hu/p/horvath-rozi-orolt-szaritott-kurkuma-15-g
https://ecofamily.hu/c/italok/borok/voros-bor
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Peresztegi Hírek 
 

Pereszteg Község Önkormányzat ingyenes,  
hivatalos lapja. 

 
Megjelenik negyedévente. 
Szerkesztik:  
Sellei Tamás, Csigó Kornél, Békési István, 
Holczmann Zsuzsanna, Pinezits Tamás, Horváthné 
Holczmann Krisztina, Dr Bártfai Zoltán, 
Breidenbach László, Kaltsits Józsefné, 
Maráz Kornélia, Zamostny Mónika. 
Elérhetőségeink: 
9484 Pereszteg, Ady E. u. 1. 
tel.: 99/532-040  
mobil: 20/919-7972 
e-mail: polgarmester@pereszteg.hu 
Nyomda; Papírmanufaktúra Kft., Sopron, 
www.dpp.hu 
Készült 580 példányban 

 

Megérkeztem 

 

 Simon Dominik   2026. 01. 13 
 Hajdú Bori    2026. 01. 26 
 Hajdú Lili    2026. 01. 26 
 Gyurasits Zoé   2026. 02. 04 
 Németh  Olívia   2026. 02. 09 
 Hegedűs Botond   2026. 02. 28 
 Vagdalt Hunor   2026. 03. 13 
  

  

Elhunytak 
 Seregély Lajosné    1937 
 Árvai Lajosné    1962 
 Czákler Lajosné    1962 
 Talhammer Lajos József  1935 

Tudja-e?… 
…Hogy ismét ingyenesen belterületbe lehet von-
ni  a zártkerteket? Az Országgyűlés 2025. nyarán 
az Önkormányzatoknak lehetőséget adott arra, 
hogy a zártkertek művelési ágból való kivonásá-
ról rendelkezzen. Pereszteg Község Önkormány-
zatának képviselőtestülete élt ezzel a lehetőség-
gel és rendeletet hozott a zártkertek művelési 
ágból kivonásáról. Erről valamennyi zártkerti tu-
lajdonos Hivatalunktól levélben értesítést ka-
pott.  
Az ingyenességgel a földvédelmi törvény által 
előírt díjtól mentesül a tulajdonos. 
A földhivatali eljárást földmérő bevonásával kell 
lebonyolítani. A földmérő munkadíját és a földhi-
vatali illetéket a tulajdonosnak kell megfizetni. 
A kivonás után a földterület már nem minősül 
termőföldnek, így nem vonatkozik rá a földfor-
galmi törvény. Ezáltal piacképesebb lesz, egysze-
rűsödnek az adásvétel feltételei. (tilalmak, kifüg-
gesztés, stb.) A művelési ág megváltoztatása, 
művelésből való kivonás azon zártkertek eseté-
ben célszerű, amelyek építési telekké alakítha-
tók. Ennek másik feltétele a belterületbe vonás. 
Ezt az eljárást is földmérő bevonásával kell kez-
deményezni. Az eljáró hatóság a Földhivatal lesz. 
A telekalakítást ekkor is a Helyi Építési Szabály-
zat előírásai szerint kell végezni. 
Kérdéseivel forduljon bizalommal Hivatalunk-
hoz! Tel: 99/532-040 vagy: jegyzo@pereszteg.hu 

 

B ővítettük a vizsgálatok számát. – mondta el 
Horváthné Holczmann Krisztina védőnő. Elő-

zetes felméréseink szerint is volt igény bőrgyógyász 
segítségére, ezért hívtuk meg Dr. Pongrácz Annát, 
aki a elsősorban az anyajegyek vizsgálatára készült 
fel. Az előző éveknek megfelelően végeztük a férfiak 
PSA szűrését, mely egy csepp vérből mutahatja ki a 
prosztata kóros megbetegedését. Fontos a megelő-
zés! Az Egészségnap minden vizsgálata ezt az célt 
szolgálja. A tűdőszűrést kétévente hozzuk helybe. 
Most is sokan igényelték a mobilizált szolgáltatást. A 
szervezésben aktívan részt vevő  háziorvosi szolgálat 
munkatársai, Dr. Bártfai Zoltán a vércukor, vérnyo-
más, testsúlymérés mellett biztosították az EKG ké-
szülékkel való mérés lehetőségét is. Dr Korányi Lász-
ló főorvos visszatérő vendégként az urológiai kérdé-
sekkel hozzá fordulókkal beszélgetett. Újdonság volt 
az egészségnapra ellátogatók számára az érterápiás 
készülék megismerése is. A programok kiegészítése-
ként reformkonyhai készítmények kóstolásával bíz-
tattak mindenkit egészségesebb táplálkozásra!  

Köszönet minden segítőnek, szervezésben részt ve-
vőnek, köztük a lövői családsegítő szolgálat munka-
társainak, valamint kolléganőmnek Virágh Imréné 
Katinak. 

       -s- 

Egészségnap 
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